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No ypagel o moluxt| popen o
B (1 _ Z')23
(VB
‘Eotww 2, . .., 2p—1 0t Moewc tng e&lowone 2" = w (w € C\ {0}, n > 2). Anodei&-

T€ avohuTIXd (xou Oyt YEOUETEXE) OTL 2 + ... + 2,1 = 0. [Tmébadn: Yyetiote
Ts AUo€S 2y, pe ts Avoes wg, k=0,...,n — 1, g e&iowons w™ = 1.]

(i) Now dewydei 61 1 ouvdptnon
23— 2i

2)=———

/) 22243 — 44

anetxovilel o povadiodo dioxo D(0, 1) atov eautd tou.

(i) Eotw p(z) mohudvupo pe mpaypotixols ouvieleotéc. Na deydel Tt av to 2o
etvon pilar Tou p(z) té1E XU TO Z ebvan pilo. (ii) Na Beedodv dhec ot pilec tou

TOAUWVOUOU
p(z) = 2t — 223 + 1422 — 82+ 40

apol emahnieutel 6L To 1 — 3¢ elvon pio pilo

. 'BEoww a,b € C e |a| # |b]. Now amoderydel L n cuvdptnon

az+b
f(z) B a+52

anewovilet To povadiaio x0xho S(0,1) otov eautd TouL.

No amodeytel 6TL 10 TEdlo TV TV CUVIPTACEWY oS z ot sin z elvor 6ho to C.

Anodetfte 6t log 2 # 2log z (w¢ mhewdtipec ouvapthoec). ‘Opwc log(z122) =
log 21 + log z2. T cuyPoaiver ;

No e€etdoete av ta cOvola
1
A={—+iy:neN,yec R} B=7Z+iR
n

elvor avouxtd 1) xAetotd xou va Beedel To olvolo TV onueiny cucowEELCTE TOU
wordevoc amd auTd.

No devydel otL éva olvoho A C C elvon avoixtd av xou Povo av To GUPTARRLUS
tou C\ A elvar xheoté.

Na Beetel yio moteg Twweg tou a € R ebvon cuveyric oto 0 1 cuvdptnon

M, z=x+1iy #0,
f(z)_{ 0, z=0.



